



让创新实干成为政协工作的主色调

——访县政协主席 汤红漫

4月28日下午，县政协十一届一次会议胜利闭幕了。就此次会议取得的成果和新一届政协的履职方向及工作重点，融媒体中心记者采访了新当选的县政协主席汤红漫。

汤红漫说，刚刚闭幕的县政协十一届一次会议审议通过了县政协常委会工作报告和提案工作报告，协商讨论了政府工作报告及其他重要报告，选举产生了新一届政协领导集体。在会议期间，全体政协委员们以强烈的政治担

当、饱满的政治热情、昂扬的精神风貌，紧紧围绕我县经济社会高质量发展，聚焦民生热点问题，积极建言献策。会议共收到委员提案189件，立案184件。会议开得很成功。

针对新一届政协的履职方向和重点，汤红漫表示：

首先，要提升政治站位，加强党的领导。坚持把政治建设摆在首位，坚决捍卫核心、维护核心，自觉接受县委对政协工作的领导，与县委同频共振，真正做到党委有号召、政协有行动，党委有安排、政协促落实。

其次，要服务发展大局，自觉实干担当。围绕建设“四强县”这个大局，聚焦县委、县政府重点工作，多谋发展之计，多建睿智之言，多献务实之策，大力开展“能力作风建设年”活动，让创新实干成为政协工作的主色调。

最后，要凝心聚力，发挥制度优势。落实好凝聚共识重要职能，加强“有事好商量”平台建设，使协商议事的过程成为宣传政策、化解矛盾的过程，成为统一思想、凝聚共识的过程，把县委的决策部署转化为社会各界的共识和行动，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。（王超峰 袁松柳）

同心聚合力，履职显担当。4月29日上午，县十六届人大一次会议圆满完成各项议程，胜利闭幕。我们对大会的圆满成功表示热烈的祝贺！

会议期间，各位代表肩负人民重托，依法履职尽责，积极建言献策，共绘发展蓝图，展现出新时代人大代表强烈的政治担当、深厚的为民情怀、昂扬的精神风貌。大会审议批准了人大常委会工作报告和“一府两院”工作报告及其他报告，依法选举产生了新一届人大常委会组成人员，县人民政府县长、副县长，县监委主任，法、检两长。这是一次民主团结、风清气正的大会，凝心聚力、务实高效的大会，承前启后、继往开来的大会。

过去五年，全县上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻中央和省、市委、县委决策部署，攻坚克难、拼搏奋进，在大战大考中践行初心使命，经济实力大幅跃升，生态治理成效显著，城乡面貌日新月异，脱贫攻坚圆满收官，人民生活明显改善，疫情防控扎实有效，社会大局和谐稳定，全面建成了小康社会，经济社会发展各项事业取得重大成就。

今年是党的二十大召开之年，也是我县加快建设“四强县”、迈入全国“百强”进程的关键一年。全县上下要按照中央和省、市委部署要求，稳字当头、

凝心聚力谋发展 砥砺奋进新征程

热烈祝贺县十六届人大一次会议胜利闭幕

稳中求进，以更强担当、更强自信、更强合力，乘势奋进、知难勇进、阔步奋进，加快谱写社会主义现代化新宝丰建设绚丽篇章。

春风浩荡满目新，砥砺奋进正当时。县十六届人大一次会议绘就了宝丰下一个“黄金五年”发展的美好蓝图，肩负起了开启新征程、奋进新时代、实现新跨越的历史使命，在激情迈进全面建设社会主义现代化新宝丰的关键时期，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省、市委、县委的坚强领导下，齐心协力、开拓进取，抢抓机遇、踔厉奋发，向着建设“四强县”、迈入全国“百强”奋斗目标阔步前行，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！（郭莎莎）

三个「聚焦」助推杨庄各项事业高质量发展

访县人大代表、杨庄镇党委书记 王佳涵

“王县长作的政府工作报告立意高远，求真务实，重点突出，举措得力。不仅呈现了过去五年的成绩单，而且给我们描绘了‘十四五’和乡村振兴的规划蓝图，让人备受鼓舞、催人奋进。”4月28日，县人大代表、杨庄镇党委书记王佳涵在接受记者采访时说。

王佳涵说，在疫情影响的非常时期，杨庄镇将从三个方面抓好工作。一是聚焦“四强县”建设。加快高纯碳材料产业园建设，优化营商环境，力创“特碳乡镇”；借助区位优势，推进中铁物流联运港落地实施，培育成长型物流企业；依托马街书会唱响文旅品牌。二是聚焦城镇建管。改旧建新，提质社区管理，做优城区品质，提升群众幸福感；深入开展人居环境整治提升行动，建设美丽宜居乡村。三是聚焦作风效能。驰而不息做强自身建设，大力弘扬脚上有土、心中有谱的工作作风，持续开展“能力作风建设年”活动，实现基层干部作风大转变。（陈兵）



4月27日，县税务局借力“两会”平台，为代表委员宣讲最新税费政策、发放优惠政策宣传手册、指导委员们使用个税APP进行年度汇算、解答代表们的涉税涉费疑问，并记录委员、代表们的意见建议，共同助力税收发展。王冰珂 摄影报道

“不发笔记本和水笔，没有公文包，不安排食宿，精简会议简报和材料，严禁饮酒，同时，设置分会场，按区块管理，相关参会人员都在分会场参加会议……”这是我县厉行节约、反对浪费，倡导节俭会风的又一重要举措。

4月29日，本报三版头题刊登了《用“紧日子”换取群众“好日子”——我县“两会”再吹节俭风》的文章，引发了广大读者和上级媒体广泛关注。用“紧日子”换取群众“好日子”。这话当点赞！充分体现了中国共产党人以人民为中心的执政理念。

勤俭节约是我们中华民族的传统美德。历览古今前贤，从蜀汉诸葛亮的“静以修身，俭以养德”，到唐朝李绅的“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”，再到一代伟人毛泽东，他一生十分节俭，一件睡衣穿了20年，打了73个补丁也不舍得扔，把节俭下来的钱资助了困难群众；改革开放总设计师邓小平生活一向简朴，在吃饭

用“紧日子”换取群众“好日子”

◎ 郭明远 梁国强



时，哪怕是一根豆芽或一个米粒掉到饭桌上，他都要用筷子夹起来很自然的放进嘴里……”这样的例子不胜枚举。无论是革命战争年代，还是社会主义建设和改革开放时期，我们党能够得到人民群众真心拥护，从胜利走向新的胜利，都与艰苦奋斗、勤俭节约的优良作风密不可分。

习近平总书记强调：“过去我们党靠艰苦奋斗、勤俭节约不断成就伟业，现在我们仍然要用这样的思想来指导工作。”“不论我们国家发展到什么水平，不论人民生活改善到什么地步，艰

苦奋斗、勤俭节约的思想永远不能丢。”

近年来，我县综合实力虽然有了质的飞跃，但需要花钱的地方越来越多，与人民群众的期待还有不小差距，需要过紧日子，要倡导用“紧日子”换取群众“好日子”。2019年，我县就印发了《宝丰县厉行节约反对浪费规定》，对全县各单位公务接待、公务用车、会议培训、办公经费等九个方面提出具体规定，不断强化了节约保障。把挤出来的钱用到最需要的地方，用到不断提升群众的获得感和幸福感上。据统计，2021年，我县在教育、

医疗、就业、养老、社会救济等民生领域的支出达26.57亿元，占到了一般公共预算支出的70.59%。

诚如，县委书记许红兵所说的“能省一分钱就省一分钱，把有限的财力用于经济发展和民生保障。只有党政机关带头过‘紧日子’，群众才能过上‘好日子’！”这话体现了党风连着民风、党性与人民性的高度统一。

今后五年，是宝丰蓄势发力、跨越赶超的重要五年，也是建设更高水平“四强县”、加快宝丰现代化进程的关键五年。在未来发展的道路上，广大党员干部要以人民为中心，紧紧依靠人民，勿忘初心来路，大力弘扬节俭美德，让节俭成为文明素养、一种良好生活习惯、一种健康时尚的生活方式、一种优良的工作作风，踔厉奋发，不懈奋斗，为加快建设“四强县”、迈入全国“百强”进程贡献力量，奋力谱写新时代宝丰更加出彩的绚丽篇章，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！